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Měli jsme tu čest navštívit seniory v plzeňské Domovince - místo, kde se setkalo lidské
teplo s oddaným psím srdcem.

Kolegové z oddělení služební kynologie se se svými čtyřnohými parťáky denně připravují do aktivní
služby, zdokonalují své schopnosti a mimo to se i pravidelně zúčastňují nejen různých preventivních
akcí, ale navštěvují i domovy pro seniory, kde svými ukázkami i osobním kontaktem přinášejí radost
a zpestření každodennního života jejich klientům. Policejní práce totiž není jen o represi, ale také o
prevenci, pomoci a budování důvěry mezi policií a veřejností.

Na Krajském ředitelství policie Plzeňského kraje v současné době působí celkem 68 služebních psů.
Celkem 60 služebních psů má atest, přičemž ostatní prochází v současné době výcvikem. Máme 29
psích specialistů na vyhledávání akcelerantů, omamných a psychotropních látek, osob a specialistů
na metodu pachové identifikace. Ostatní čtyřnozí parťáci mají všestranný výcvik, který je zaměřován
na komplexní rozvoj psa.

Pětiletý Endy je policejní pes specialista, který ve službě aktivně pomáhá při vyhledávání akcelerantů
na požářištích již třetím rokem a je tedy zvyklý pohybovat se tam, kde zůstává bolest a spálené
vzpomínky. O to silnější je vidět ho tam, kde naopak probouzí radost a štěstí z přítomnosti. Je to také
citlivý parťák, který rozdává klid a úsměv tam, kde je to nejvíc potřeba.

Na návštěvě byl tichým přítelem, který dokáže svým radostným, upřímným pohledem a jemným
dotekem tlapky vykouzlit světlo i v obyčejném dni. Canisterapie není jen o fyzickém kontaktu, ale i o
emocionálním propojení, doteku, blízkosti, pocitu, že na vás někdo myslí. A Endík tohle všechno umí
přinést s neuvěřitelnou něhou i hravostí. Bylo vidět, jak se rozzářily oči seniorů při jeho příchodu, a
to je připomínkou toho, že opravdová pomoc má mnoho podob.

Lidé a psi jsou propojeni neviditelným poutem. Někdy není největší síla jen v tom, co dokážou
vyhledat třeba v popelu, ale i v tom, co dokážou probudit v lidském srdci.
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